B unkne NTY ¢ npomexyTouHbIM Neperpesom napa Ha BXOA NapoBoi Typ6uHbI nocTynaeT nap ¢ napameTpamu P, =14 Mlla #
t, =510 °C . Mocae paclUMpPEHUa napa B 4acTu BbICOKOro AaBA€HUSA TYp6uHbl (UBA) Ao TemnepaTypbl 330°C nap HanpaBAfieTCA B

NPOMEXyTOUHbIA NeperpeBaTeAb, rae ero Temneparypa noBbilLIaeTcs A0 490°C. Aanee nap pacliupsieTcsl B YacTM HU3KOro AaBA€HUSA
Typ6uHbl (HHA) A0 AaBAEHUA B KOHAEHCATOpPE b, =4, 4 xlla OnpeaeuTb: 1) Tepmuueckui KINA umkaa ¢ npomneperpesom, 2)

HACKOAbKO YMEHbLLUTCA BAQXHOCTb Napa Ha BbIXOAE U3 TYPOUHbI U HACKOABKO YBEAUUUTCA Tepmuueckuit KMA uuknaa B pesyabtarte
BBEAEHMWA NMPOMEXYTOUHOro neperpesa, 3) KaKoBbl CpeAHUE UHTErpanbHble TeMNepaTypbl NOABOAA TENAOThI B LIMKAAX C
NPOMEeXXyTOUHbIM NneperpeBomM U 6e3 Hero, 4) Ha CKOAbKO U3MEHUTCA yaeAbHan paboTa MTY npyu BBeAeHUU NpomMneperpesa.
PelwweHue

Ucnonb3dyem npuHUMnuanbHyto cxemy MNTY ¢ npomneperpeBomM U LMKAa B T, s-anarpaMmme, npuBeAeHHble COOTBETCTBEHHO Ha pUC.
11.14 v puc. 11.16, a. AAA HaXOXAEHUSA CBOMCTB UCMOAb3yeM TabanLbl [3]:

T.1:no p;, =14 Mllawu t;, =783, 15 K Haxoaum

h, :=3352,1 XX
KT

s,1=6,4292 Jelix
ko K

T. @: NapamMeTpbl Napa Ha Bbixoae U3 UBA TypbUHbI onpeapensdem no t, =330 °Cu S5 =51
p_:=4,5019 Mla

h_ :=3028,8 22X
KT

T. b: MapameTtpbl Ha Bxoae B YHA TypbUHbI onpeaensdem no pp=p_,mn t =490 °C:

KJIx

s, :=7,002 —
b ! xkr K
h, :=3417,2 Rl
KT

T.2: N0 P, HaxoAum

s',:=0,44527 22X
kr K
s, :=8,4303 <X
kr K
h',:=128,32 XX
KT
h'r,i=2556,7 S2X
KT
ri=2428,4 S0
KT

T.K. { s', < 52] <s'',, To Touka 2 HaXo0ANTCA B OOAACTU BAGXHOTO Napa co CTEMEHbLIO CYXOCTH

2
X, = ————>F=20,8202
— s

Torpa

L . K Ix
h2 ._h’2—|—x2-r—2120,l¥

T. 3: NOBbILLIEHWE AABA€HUA BOAbI B MUTAaTEAbHOM Hacoce A0 AaBAEHUA p3 =:pl MPOUCXOAUT B apmabaTHoOM npouecce (53 =S5 '2]

KJIx

h,:=142,34
KT

Tepmuueckun KIMA umkaa ¢ npoMeXXyTouHbIM neperpeBomM onpeaensietca no ¢opmyae (11.24):
[hl _ha]"'[hb _hz]_[h3 _h'z]
{hl _h3]+{hb _ha]

B cayuae oTcyTcTBUA NpomMneperpeBa napa apMabatHbIM NpoLecc 3aKoOHUUTCA B Touke ¢ (puc. 11.16, a). B atom cayuae

n, = =0,44644



L . K Ix
hc._h'2+Xc'r—l946,l¥

B utore B cxeMe 6e3 npomMneperpesa

I T I )
176/1717 = {hl _h3]

=0,43367

B cayuae npUmMeHeHUA NpoMneperpeBa CTeneHb CyXoCTH napa B KOHLE Npolecca pacluMpeHUs B TYPOUHE NO CPaBHEHMUIO C LUKAOM
6e3 npomneperpesa BblpacTeT Ha:

X, =X =0,071653 X, =X

X

Tepmuueckuii KMNA B pesyabTate BBEAEHUA NpoMMeperpesa YBeAUUUTCS:

=8,7361 %

N, = Nggn =0,012773

e = s/mn

— L =2,861%
¢

CpeaHeuHTErpanbHble TeMmnepaTypbl NOABOAQ TENAOTbI B LLUKAE C NpoMMNeperpeBom

(=) (=)

1ep ::[Sl _53]+{Sb_sa] =548,77 K
- 6e3 npoMneperpesa
_{hl _h3] =0536,4 K

T = 0/
6/II;1cp _
(527 53)

N3meHeHUe yaenbHoM paboTbl MTY npu BBEAEHUU NpoMneperpesa

1 :=1606,55 S0X
u KT n
KX
lﬁ/m=:1390,68¥
_ xJx
1y~ lg/mn =215,87 —
1 -1
6/111
= =13,437%
1
7
o . _ M =Ns/mn T 7 _ 1y = Lo/mn _
Otser:n, = 44,644 % X, =X, =0,071653 ————=0,02861 T, =548, 77 K Ty 1, =536,4 K ————

t jis



